

КГ-1

СЕКРЕТНО

Экз. № 2

КОМИТЕТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ЛИТОВСКОЙ ССР

6 Отдел

отдел

~~АГЕНТУРНОЕ СООБЩЕНИЕ~~Фамилия агента КАНДИДАТА НА ВЕРБОВКУ "Р.В.И." Личное дело №Имя от. оперуполк. 6 Отдела капитан Бунин

(должность, звание, фамилия оперработника)

Место встречи 198 ... г. и место встречиСправка:

сообщение получено в связи с изучением обстановки по освоению закупленной лицензии японской фирмы "УУС" на ПО "Вильма".

Поручение:

кандидату дано поручение по выявлению лиц допускающих антисоветские националистические высказывания.

Закупка лицензии УУС позволила впервые в СССР серийно выпускать высококачественные индустриальные магнитные головки предназначенные для кассетных магнитофонов и аппаратов магнитной записи работающих на ленте 3,81мм. Отличительной особенностью головок данного типа является стабильность выходных характеристик и примерно в 5 раз увеличенный ресурс (срок службы). Остальные выходные электрические характеристики магнитных головок значительно превышают характеристики МГ выпускаемые во всех странах СЭВ, а также ФРГ, Швейцарии, Голландии и т.д. По имеющимся у нас данным никто из Европейских стран серийно не выпускает подобных МГ.

Необходимо отметить то, что серийный выпуск такого типа магнитных головок в СССР без закупки лицензии организовать не было возможности, так как в стране отсутствовало производительное оборудование по точной обработке высокотвердого индюста (резка, шлифовка, доводка). Кроме того лицензионная линия содержит механизированные техпроцессы изготовления магнитных головок включая доводку плоскостей и конечную обработку рабочей поверхности МГ, что до сих пор не было внедрено в серийное производство ни в одном заводе выпускающем МГ в СССР, кроме завода закупленного по лицензии Ф. "Воден" ФРГ).

В данное время перед нами поставлена задача по скорейшему переводу конструктивно-технологических решений применяемых в лицензионной линии на наши собственные разработки. Это позволит дать значительный скачок в качестве и надежность МГ выпускаемых в СССР. В этом плане у нас уже в этом году заканчивается ОКР "Ряд-3", в объеме которого разработан целый ряд износостойких индустриальных МГ. Этот ряд МГ позволяет выпускать в стране магнитофоны (кассетные) с реверсом и со сквозным каналом имеющие ресурс 5000 часов. Кроме того в период 1983-1984г. проводится разработка износостойкой МГ для малогабаритных магнитофонов, где также будет использована технология линии 71С.

Необходимо отметить, что уже в настоящее время видны и трудности при выпуске индустриальных МГ на которые необходимо обратить особое внимание, так как от решения этих вопросов зависит как быстро страна будет обеспечена высококачественными МГ.

Во-первых, для нормальной работы закупленной линии необходима своевременная поставка качественных материалов (включая индустриальные и др.) с посторонних организаций и своевременное обеспечение из других цехов деталями, закупка оборудования на изготовление которых в контракте не была предусмотрена. Необходимо отметить, что до настоящего времени основной материал индустриальный (отечественный) имеет в своей структуре много дефектов, что конечно увеличивает техотход МГ. Кроме того существует отставание и задержки в выпуске МГ из-за отсутствия деталей из других мехцехов.

Во-вторых, необходим своевременный и качественный ремонт имеющегося оборудования и его дублирования. Необходимо отметить что до настоящего времени попытки продублировать ~~аппаратуру~~ на основную деталь ~~аппаратуру~~ МГ в нашем объединении завершились без успеха. Это связано с тем, что в нашем объединении не имеется достаточно точного оборудования для изготовления оснастки. В связи с этим нами принималась попытка закупить линию для изготовления оборудования, но до сих пор контракт не подписан.

Кроме того наше отделение открывает тему по проектированию

и созданию документации и изготовлению (дублированию) всей линии TVC, тут мы думаем решить вопрос с помощью подключения самых опытных заводов КБ и НИИ страны.

От. оперуполномоченный 6 Отдела
Комитета
капитан

Бунин

Бунин

Читал: Гусев 05.12.83г.

Гусев В.В.

Пр. переговорить
Минкинис 08.12.83г.

Отп. I-экз
— в р.д. №

Исп. Бунин
Печ. Ковалева
21/3420

13.12.83г.
ИЛО ПРОСМОТРЕНО БЕЛЯКОВ